

**ΜΕ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ** υποδέχτηκε ο Αυστραλιανός Λαός την απόφαση της Αυστραλίας να υπογράψει έναν δεύτερο γύρο μείωσης των εκπομπών ρυπογόνων αερίων με το Πρωτόκολλο του Κιότο. Η ικανοποίηση αυτή πηγάζει από το γεγονός ότι η Αυστραλία έχει τα υψηλότερα ποσοστά ανά άτομο εκπομπών ρυπογόνων αερίων που προκαλούν το Φαινόμενο του Θερμοκηπίου, εξαιτίας της μεγάλης εξάρτησης από την καύση άνθρακα για τον ηλεκτρισμό. Και είναι υπέροχο αυτό το νέο, γιατί μας δείχνει πλέον καθαρά ότι η Αυστραλία αρχίζει να βλέπει την απειλή αφανισμού της ζωής στον πλανήτη μας από τη ρύπανση της ατμόσφαιρας που προκαλούμε εμείς οι ίδιοι. Τι θα συμβεί όμως αν το Πρωτόκολλο του Κιότο δεν το υπογράψουν τελικά οι χώρες που ευθύνονται κατά το μεγαλύτερο ποσοστό για τη μόλυνση της Παγκόσμιας ατμόσφαιρας;

**Η ΒΙΒΛΙΚΗ** Καταστροφή στις ΗΠΑ από τον τυφώνα «ΣΑΝΤΙ» είναι ένα πικρό καμπαράκι, ότι κατά τον πιο άγριο τρόπο, η φύση θα εκδικηθεί τους βιαστές της, αφανίζοντας τα πάντα. Υπεύθυνος, βεβαίως, γι' αυτές τις οδυνηρές συνέπειες από τις Κλιματικές Αλλαγές, που σημειώνονται σε ολόκληρο τον πλανήτη, είναι ο ίδιος ο άνθρωπος που με τις συνεχώς αυξανόμενες εκπομπές ρυπογόνων αερίων προκαλούν το Φαινόμενο του Θερμοκηπίου. Έχουμε τόνισα πολλές φορές από αυτή εδώ τη στήλη ότι το Φαινόμενο του Θερμοκηπίου δεν είναι ένα αποκύημα της φαντασίας. Είναι μια εντανομένη κρίση που εκπροσωπεί μια σοβαρή απειλή για την ανθρωπότητα. Και λέγαμε πρέπει να αρχίσουμε να παίρνουμε στα σοβαρά το Φαινόμενο του Θερμοκηπίου, γιατί οι Επιστήμονες έχουν καταλήξει στο συμπέρασμα ότι όσο θερμότερο γίνεται το Κλίμα τόσο θα γίνεται εντονότερη η ξηρασία και συχνότερες οι πλημμύρες και ότι δεν είναι ακόμα σε θέση να μας πουν αν η Κλιματική Αλλαγή θα ενισχύσει το Φαινόμενο Ελ Νίνιο, που μπορεί να οδηγήσει σε καιρικό χάος τον κόσμο. Και πριν «Αλέκτωρ λαλήσει...» ο Παγκόσμιος



Γράφει η Δέσποινα Μπαχά

# απόψεις

## Εγκληματούν

Μετεωρολογικός Οργανισμός προειδοποίησε ότι είναι πολύ πιθανόν να σχηματιστεί το καιρικό φαινόμενο Ελ Νίνιο στη ζώνη του Ειρηνικού στους αμέσως επόμενους μήνες, επηρεάζοντας δραματικά τα Παγκόσμια Κλιματολογικά Μοντέλα.

**ΟΔΥΝΗΡΕΣ** έως εφιαλτικές, μας προειδοποιούν οι Ειδικοί Επιστήμονες, θα είναι οι συνέπειες από τις Κλιματικές Αλλαγές, που σημειώνονται σε ολόκληρο τον Πλανήτη και προκαλούνται από το Φαινόμενο του Θερμοκηπίου. Ούτε στους χειρότερους εφιάλτες μας, μας λένε, δεν έχουμε δει τις τρομακτικές Κλιματικές Αλλαγές που θα λάβουν χώρα στον Πλανήτη μας μέσα στα επόμενα χρόνια του αιώνα μας υποβαθμίζοντας δραματικά την ποιότητα της ζωής σε δεκατομμύρια ανθρώπους της Γης, ως αποτέλεσμα της αλόγιστης και καταστροφικής ανθρώπινης δραστηριότητας. Οι προειδοποιήσεις των Οικολόγων και των Ειδικών Επιστημόνων επιβεβαιώνονται. Ήδη η θερμοκρασία αυξάνει με γρήγορους ρυθμούς, οι πάγοι στους Πόλους λιώνουν, η στάθμη στις θάλασσες ανεβαίνει, με συνέπεια να απειλούνται με εξαφάνιση παράκτιες περιοχές. Επίσης είναι πιο συχνά τα ακραία καιρικά φαινόμενα που

προκαλούν μεγάλες καταστροφές με ανθρώπινα θύματα.

**ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ** η παραμικρή αμφιβολία ότι οι καιρικές συνθήκες σε ολόκληρο τον Πλανήτη έχουν αλλάξει. Τα τελευταία χρόνια πολλές περιοχές του Πλανήτη έχουν χτυπηθεί από μεγάλης έντασης και διάρκειας καύσωνες που σε ορισμένες περιπτώσεις πήραν ακόμη και τη μορφή ξηρασίας και μάλιστα σε «ανύποπτες» περιοχές όπως για παράδειγμα στη Ρωσία πριν από δυο χρόνια. Αλλά και στην περιοχή του τροπικού Ειρηνικού παρατηρούνται ασυνήθιστες πλημμύρες και ασυνήθιστα ξηρότερες εποχές από τις σύνθετες Κλιματολογικές Συνθήκες. Γράψαμε παραπάνω για τη Βιβλική Καταστροφή στις ΗΠΑ από τον τυφώνα «SANDY». Μήπως και στην Αυστραλία οι καιρικές συνθήκες δεν έχουν αλλάξει; Νωπές είναι ακόμη στη μνήμη όλων μας οι φρικιαστικές εικόνες από τις πλημμύρες στην Κουινσλάνδη, που κόστισαν τη ζωή σε πάρα πολλούς συνανθρώπους μας, παρέλυσαν την πόλη της Βρισβάνης και προκάλεσαν τεράστιες υλικές ζημιές στην Πολιτεία.

**ΣΥΜΦΩΝΑ** με τον Διακεκριμένο Επιδημιολόγο Καθηγητή του Αυστραλιανού Εθνικού Πανεπι-

στημίου, Τόνι Μακμάικλ, η επιβίωσή μας σε αυτόν τον πλανήτη εξαρτάται από την αντιμετώπιση της Κλιματικής Αλλαγής. Συγκεκριμένα ο Διακεκριμένος Αυστραλός Επιδημιολόγος τόνισε ότι: «Δεν έχουμε ακόμη καταλάβει ότι η Κλιματική Αλλαγή αποτελεί μεγάλη απειλή στην ανθρώπινη υγεία, κάτι που μας διδάσκει η ιστορία της ύπαρξής μας σε αυτόν τον Πλανήτη. Η αντιμετώπιση της Κλιματικής Αλλαγής κρίνεται μεγίστης σημασίας για την επιβίωσή μας στη Γη». Το Φαινόμενο του Θερμοκηπίου είναι μια εντανομένη κρίση που εκπροσωπεί μια σοβαρή απειλή για την ανθρωπότητα. Το ανησυχητικό είναι που η τελευταία εκτίμηση της Διακυβερνητικής Επιτροπής για την Αλλαγή του Κλίματος υποστηρίζει ότι η ανθρώπινη δραστηριότητα συμβάλλει αισθητά στην αύξηση της θερμοκρασίας του Πλανήτη και ακόμα πιο ανησυχητικό είναι που μας τονίζει ότι η αύξηση της θερμοκρασίας του Πλανήτη μέσα στον αιώνα μας κινδυνεύει να ξεπεράσει ακόμα και τις πιο δυσσίωνες προβλέψεις!

**ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ** της Κλιματικής Αλλαγής δεσπόζει τα τελευταία χρόνια στην Αυστραλιανή Επικαιρότητα, ιδιαίτερα μετά την επιβολή του φόρου στις εκπομπές Διοξειδίου του Άνθρακα. Δυστυχώς οι δυο μεγάλες πολιτικές παρατάξεις της χώρας δεν φαίνεται να συμφωνούν ως προς την αποτελεσματικότητα του από 1ης Ιουλίου «φόρου ρύπανσης» που αποτελεί σχεδόν καθημερινά αντικείμενο μεγάλης δημόσιας αντιπαράθεσης. Μήπως το ρίσκο της Καταστροφής του Περιβάλλοντος φαντάζει μηδαμινό μπροστά στα Οικονομικά Συμφέροντα των Μεγάλων Οικονομικά Αφεντικών που κερδοσκοπούν Δολοφονώντας τον Πλανήτη; Τρέφεται ο εφιάλτης από τις χώρες που ευθύνονται για τη μόλυνση της Παγκόσμιας Ατμόσφαιρας και δεν υπογράφουν το διάσημο Πρωτόκολλο του Κιότο. Στη Σύνοδο στη Ντόκα του Κατάρ για το Κλίμα πρέπει τους κυβερνώντες αυτών των κρατών να τους καθίσουν στο σκαμνί για το Έγκλημα αυτό κατά της Ανθρωπότητας.



Giorgio's is located in the heart of Belmore with plenty of parking, personal friendly service, relaxed and happy mood, and most importantly its delicious home-style recipes.

*Giorgio's*  
will cater for birthdays,  
corporate functions,  
christenings  
and your next event.

cafe • bar  
*Giorgio's*  
family environment

104 Kingsgrove Road, Belmore • Ph.: 9718 8555